

vették észre, hogy a farkasok a vonat elé állottak s e vakmerőségért kettő életével lakola. A mozdony az egyiket ketté szelte, a másikat a szó szoros értelmében izre-porra zuzta.

A farkas históriák legkülönbözőbb verziói ujjulnak meg mindenfelé. Egy falusi tanítóné és cselédje valának az első áldozatok. Maros-Németiben gr. Kun Géza parkjából a házőrző ebet és öt juhot az üldözés daczára elraboltak s január hó 9-én Lezsnyek község szélső házait állítólag 40 darab (nem lehet tudni hányszorosan nagyit a félénk emberek szeme) vette ostrom alá s valóságos védelmi harc után hátráltak csak meg. Annyi tény, hogy még Déva alsó városában is puskákkal őrzi némely gazda lábas jószágait. *Vadászbarát.*

A fapiacról.

Budapest, január hó 25.

(B.) Az utóbbi hetek hideg időjárása a tüzifa fogyasztásra kedvező hatással volt s a városi raktárak készleteinek apadását tetemesen elősegíté, mely utóbbihoz még azon további körülmény is hozzájárult, hogy a vidéki kis fuvarosokkal eszközölt faszállítás a rendkívül nagy havazások miatt járhatlanná lett utakon lehetlenné vált s így ugyyszólva egyedül a raktárak állottak a közönség rendelkezésére.

A fenyőfa anyagok helyzete a régi azon különbséggel, hogy a háborus körülmények következtében létrejött baraképítések a rendelkezésre álló gácsországi anyagokból tetemes mennyiséget vettek igénybe s így legalább ezzel is csökkenték ezen anyagoknak belföldi piacainkra versenyző tömegét. A kivitelre irányuló fenyő épületfa és fűrészáru tekintetében közelebbről nevezetes üzlet jött létre a magy. kir. erdőkincstár és Neuberger Bodog és fia czég között, melyszerint nevezett czég a horvátországi azon kincstári erdőkből, melyek Ogulin és illetve

Jaszenák környéken vannak, tíz évre, évi 28.000 m^3 fenyőfát vásárolt, m^3 -ként tővön az erdőben 2 frtot fizetve az első 5 évben és 2 frt 30 krt a második 5 évben a vastagabb áruért egész 45 cm vastagságig, és 1 frtot a vékonyabb és gyengébb minőségű anyagért. A fenyőanyag általában jegenyefenyőből áll; ugyancsak a szerződés alapján évenként 10.000 m^3 bükk műszerfát is átvesz a cég s ezért tővön 1 frt 30 krt fizet m^3 -ért.

A tölgyfa kéreg iránt Németországból kedvező kilátások érkeznek s Belgiumból is jönnek tudakozódások. A franciaországi faüzleti viszonyok kedvezőtlenek.

K ü l ö n f é l é k .

A Wagner Károly alapítvány érdekében. A kik figyelemmel kísérték utóbbi időben az Országos Erdészeti Egyesület azon kitartó fáradozását, mellyel irodalmi és jótékony alapítványait megteremteni és gyarapítani igyekezett, azok bizonyára örömmel vettek tudomást a sikerről is, melyet e téren rövid tíz év alatt elért. A Deák Ferencz irodalmi alapítványnak 1876. végén, az özvegyeket és árvákat segélyező Wagner Károly alapítványnak 1880. elején, az erdőtisztek és altisztek segélyezésére szolgáló gróf Tisza Lajos alapítványnak 1882-ben és a Bedő Albert ösztöndíj alapítványnak 1886. végén vetette meg alapját, s ime ezeknek az alapítványoknak tőkéje együtt véve ma már meghaladja az 50,000 forintot. Oly eredmény ez minden esetre, mely méltó büszkeséggel töltheti el a magyar erdészeket, mert aligha van még hazánkban testület, mely rövid idő alatt annyit áldozott volna közcélokra mint az Országos Erdészeti Egyesület aránylag véve kis körre kiterjedő közönsége.

De ha az első 10 év sikerével méltán meg is lehetünk elégedve, megállapodnunk az elért eredménynél még nem lehet. Az 50,000 frt tőke egészben véve szép összeg, évi kamatai-